

Comunicate de presă (2015)

Comunicate de presă referitor la participarea președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție la Conferința auditorilor de justiție din anul I „Întâlnire de bun augur”

ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE

COMUNICAT DE PRESĂ

referitor la participarea președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție la

Conferința auditorilor de justiție din anul I „Întâlnire de bun augur”

Miercuri, 18 martie 2015, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, judecător dr. Livia Doina Stanciu a participat la o întâlnire cu auditorii de justiție din anul I, organizată de Institutul Național al Magistraturii în aula institutului, denumită „Întâlnire de bun augur - despre cariera magistratului”.

Întâlnirea a fost organizată de către conducerea Institutului Național al Magistraturii, respectiv doamna judecător Octavia Spineanu Matei, director INM și doamna Ana Maria Garofil, director adjunct al INM.

În cadrul întâlnirii, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător dr. Livia Doina Stanciu a evidențiat importanța formării profesionale a auditorilor de justiție, în contextul modificărilor legislative intervenite, cu referire la intrarea în vigoare a noilor coduri în materie penală și civilă și a noilor cerințe ale spațiului juridic european, proces ce va oferi auditorilor de justiție o formare completă și pluridisciplinară, în vederea îndeplinirii cu competență și responsabilitate a tuturor angajamentelor profesionale.

Președintele instanței supreme a făcut aprecieri asupra importanței rolului profesiei de magistrat în societatea noastră, precum și cu privire la standardele etice asociate acesteia, profesie ce poate fi caracterizată prin integritate, moralitate, demnitate și corectitudine. A apreciat, de asemenea, că pentru formarea unei puternice conștiințe a acestei profesii este nevoie de o reală pregătire morală și vocațională a magistraților, pe tot parcursul evoluției profesionale a acestora: „un magistrat trebuie să fie înțelept”, „un magistrat trebuie să fie un om puternic”, „un magistrat trebuie să fie demn”, „un magistrat trebuie să fie modest”, „magistratul trebuie să fie integru și dedicat profesiei sale”.

În cadrul discursului său, președintele instanței supreme, a subliniat importanța rolului Institutului Național al Magistraturii pentru sistemul judiciar național, acela de a asigura o pregătire la înalte standarde a magistraților în domeniul dreptului dar și în vederea realizării rolului profesional și social al acestora, rol apreciat ca fiind foarte important în procesul de evaluare a calității Justiției în ansamblul său.

În final, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție a felicitat întreg corpul de auditori de justiție din cadrul Institutului Național al Magistraturii, adresând mesajul: „Un magistrat este un om demn. Pilonii pe care se construiește și se manifestă demnitatea în cadrul Justiției sunt integritatea și imparțialitatea. Doar un magistrat integru și imparțial va reuși să convingă justițiabilii că actul de justiție este unul corect. Este esențial să rețineți că demnitatea magistratului este temelia acestui element extraordinar de important pentru orice societate: respectul față de lege. Pentru a asigura respectul față de lege al semenilor săi, magistratul este cel dintâi dator să manifeste, prin toată viața și activitatea sa, respectul cel mai profund față de aceasta.”

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE